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Oppgave 1

Gitt en ramme ABCD, er belastet med en jevnt fordelt
kraft q mellom C og D. Stivheten er El, og denne er
konstant over hele rammen.

a) Tegn momentdiagram for rammen og beregn
ekstremalverdiene.
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Beregn vertikal forskyving 6Dv for punktet D.

Beregn horisontal forskyving Sphfor punktet D.
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Vi setter inn ett opplager i punktet D, som vist på
figuren ved siden av. i

d) Beregn opplagerkraften i D.
L

e) Tegn fullstendig momentdiagram.
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Oppgave 2

En bjelke ABC er opplagret i B og C. Mellom A og B er den belastet med en jevnt fordelt last
på q = 1 kN/m. Bjelkens profil er sammensatt av materialene aluminium og tre slik som
profilet viser. Etre = 10 000 MPa og Ealuminium = 70 000 MPa.
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a) Tegn momentdiagram av bjelken og sett opp
momentfunksjonene i intervallene.

Vi setter nullpunkt for X ved A.
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Vis at annet arealmoment er lo = 1,393 • 107mm4 når vi bruker tre som basismateriale.

Beregn nedbøyningen SAi punktet A i millimeter.

Beregn vinkelendringen Oci punktet C i grader.

Finn største spenninger i treverket og største spenninger i aluminiumen og vis hvor

disse befinner seg.



Vedlegg 1: Formlerforhurtigintegrasjon
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ved ct annengrads polynom (parabel)
ved en sinusftmksjon

Momentforløpet er gitt

Momentforløpet er gitt**

integralet: iM(x) Ü(x) dxTabellen gir verdien av
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